

干群同心开展环境综合整治

# 牛心顶镇“梳洗打扮”迎春天

本报讯 李颖 记者 吴连祥报道 柳芽吐绿,春花吐艳,生机盎然。梅河口市牛心顶镇抓住春播前的有利时机,迅速掀起村屯人居环境整治大会战,镇村干部群众以辛勤的劳动,让牛心顶镇的春天更加美丽。

今年是牛心顶镇实施“百村示范”创建工程的第二年,也是人居环境整体提升,从“一处美”迈向“全域美”关键一年。为了实现建设大美牛心顶的目标,镇里成立

了“百村示范”工作领导小组和3个“百村示范”工作督导组,对各村拆旧、建新、造景等工作进行全程指挥督导、全面统筹协调。镇里广泛宣传发动、征求村民意见、入户实地踏查,确定在国道沿线的牛心顶村、小河北村、大沙河村作为今年“百村示范”工程重点打造的村屯,将惠及300余户、1000余口人。

为了确保按时完成创建任务,镇里采取因村施策等办法,合理制

定实施方案,绘制规划施工图,确定时间节点、建设标准和人员分配,做到挂图作战,扎实稳步推进建设工作。

抓住植树最佳时机,组织机关干部、党员志愿者们绿化牛心顶大地。在劳动中,大家挥锹挖坑、放苗培土,虽然累得满身是汗,可热情不减、干劲不松,仅一天时间就栽植苹果树2200棵。

在拆违治乱工作中,全镇党员干部履职尽责,率先垂范,村民更

是投工投劳、积极参与。连日来,镇村上下抢抓时间,齐心协力清除越冬垃圾,拆除有碍观瞻的棚厦等设施。截至目前,全镇共投入资金54万元,拆除破旧仓房、玉米楼、棚厦等不规范建筑物183个,拆除破旧栅栏5876延长米,修建排水边沟3200延长米,平整景观点4000平方米。为了方便村民开展文体活动,规划了两个1600平方米的休闲健身广场,建设工程正在有序推进中。

## 猴石镇振兴乡村闯新路

本报讯 李莹 记者 吴连祥报道 在实施乡村振兴战略的进程中,东丰县猴石镇不断创新工作思路,把着力点放在脱贫攻坚上,把操作点放在引进项目上,努力实现农民收入增长、人居环境改善发展目标。

过去的高兴村是一个省级贫困村,村民大多以种植业为主,村集体没有支柱产业,基础设施建设落后。为了帮助贫困户增收致富,镇政府与茂祥养牛场合作,投入扶贫资金80万元,携手打造村集体支柱产业。养牛场以“上打租”的形式,每年把一部分收益返给贫困户分红。现在,茂祥养牛场已经缴纳三年收益金16.8万元,累计给贫困户分红13.3万元,该村也在2019年实现了整村脱贫。

有了高兴村的成功经验,猴石镇变“输血”为“造血”,精准发力,打造出一套产业带动脱贫的模式。该镇深入调研论证,决定实施光伏发电项目,在全镇大力推广。目前,各村村部房顶都安装了光伏电板,利用太阳光发电。这个为贫困户建立的“阳光银行”已累计实现收益21万元,贫困户分红15万元,人均增收800元。今年,该镇又利用光伏发电项目,为贫困户提供了多个公益岗位,引导贫困户通过劳动致富,巩固脱贫成果。

农民的钱袋子鼓了,环境建设也要跟上步伐。因此,猴石镇在继续实施百万亩造林、“四好农村路”等惠民工程的同时,以“保护水资源、防治水污染、改善水环境、修复水生态”为主要任务,进一步完善河长制工作,开展河流综合治理,努力把水清、河畅、岸绿、景美变为现实。



### 简讯

#### 黄河镇“菜单式”扶贫 助贫困户摘帽

东丰县黄河镇整合各类扶持政策,推出技能提升、光伏扶贫、社会保障等共7个“菜单”项目,让贫困户根据自身意愿和能力进行选择。

通过这种贫困户“点菜”、政府“上菜”的模式,户户有了脱贫项目,家家有了增收途径。截至目前,该镇两个贫困村和135户贫困户全部脱贫摘帽。

(解健飞 兰秀丽)

#### 扶余推进人居环境 有效整治均衡发展

为全面掌握全市农村人居环境整治情况,有效推进扶余市农村人居环境整治工作,扶余市农业农村局按照市委、市政府要求,在农业系统抽调38名骨干力量,由局长、副局长带队,划分五个片17个考核组,于4月23日开始,对全市17个乡镇的383个行政村1043个自然屯,全面开展人居环境整治暨村庄清洁行动检查考核工作。

通过此次检查考核,按照“好、中、差”三个等级排序,确定优秀村和落后村。旨在推广好经验、好做法,激励先进,鞭策后进,促动落后村自我加压补短板、迎头赶上先进。对标对表,全面夯实工作基础,强力推进全市农村人居环境有效整治工作快速均衡发展。(陈焕)



本报协办单位: 长春市宽城区兴业街道上台村 长春市上台村祥祉园养老院

## “线上课堂”推进党支部规范化建设

本报讯 葛威报道 和龙市聚焦疫情防控和脱贫攻坚等重点工作,将“线上课堂”作为开展支部学习活动的有效形式,加强党员教育管理,着力推进党支部规范化建设,进一步严肃党内政治生活。

防控一线上的“实践课”,提升能力素质。市直包保部门单位将支部课堂设在村部,针对最新扶贫政策、农业生产技术、产业项目发展等专业知识,组织农村干部、驻村干部和帮扶责任人进行培训学习,

性的实践课堂,在医护救治、联防联控、志愿服务中教育党员担当作为、冲锋在前。组织党员学习先进典型,突出示范带动,强化为民服务宗旨,积极营造比学赶超的浓厚氛围。

脱贫一线上的“专业课”,提升能力素质。市直包保部门单位将支部课堂设在村部,针对最新扶贫政策、农业生产技术、产业项目发展等专业知识,组织农村干部、驻村干部和帮扶责任人进行培训学习,

着力提升综合能力素质,加大精准扶贫力度,巩固脱贫攻坚成果。

基层一线上的“微党课”,丰富活动形式。有效利用微信平台快捷优势,实行“一点多线”教育模式,在满足科学防控要求的基础上,通过党支部微信群开展主题党日活动,有效覆盖流动党员和出行不便党员的学习教育,以灵活多变的形式克服疫情等因素影响,确保党支部规范化建设扎实稳步推进。



舒兰市金马镇新立村村民早谋划、早行动,在全力抓好疫情防控的同时,抢抓农时,有序推进春耕工作,确保农业生产开好头起好步。图为村民在田间进行土地平整。 石雷/摄

## 榆树全力改善 农村人居环境

本报讯 王树茂报道 为进一步推动决胜攻坚“百日会战”工作取得实效,巩固人居环境整治工作成果,破除村屯“残垣断壁”对村容村貌提升带来的严重影响,榆树市精心谋划,认真部署,在全市范围内大力开展“六必拆”工作。

榆树市按照决胜攻坚“百日会战”工作部署,严格执行每周一调度,每周部署的工作原则,能量化的工作量化到日、落实到人,天天报进度,日日有结果。制定《榆树市2020年农村人居环境整治工作实施方案》,提出用一个月时间完成专项整治工作。各乡镇街先后召开动员会、推进会、现场会等方式落实工作,形成主要领导亲自挂帅,分管领导具体落实,乡村两级共同努力的干事氛围;为明确整治范围,制定《榆树市清除整治农村残垣断壁工作实施方案》,确定把以下六种类型列入清除整治对象(即“六必拆”):一是享受危房改造政策而没有灭迹的危房;二是农民自建新房后而没有拆除的破旧危房;三是因一户多房而闲置的残损危险房屋;四是多年外出务工农民废弃闲置的危旧房屋、偏舍;五是闲置废弃的鸡狗猪羊等各类畜禽圈舍;六是其他一切有碍观瞻或存在安全隐患的破损房屋、围墙等建(构)筑物。

“六必拆”活动的开展,榆树市长期闲置、坍塌、影响村容村貌的危旧房屋或残垣断壁得以拆除,巩固了决胜攻坚“百日会战”工作成果,进一步改善了全市农村人居环境,切实提升了群众生活质量和幸福指数。

龙井市积极推广秸秆机械化直接还田的保护性耕作技术,通过有针对性指导和帮助种粮大户、农机大户解决秸秆还田的疑难问题,确保推广工作顺利进行。图为龙池村村民正在进行稻草粉碎还田。党淑琴/摄

本报讯 王秀兰记者 吴连祥报道 近日,通化县开展了春季森林火灾扑救应急演练,达到了预期效果,进一步提高了森林消防队伍应对突发森林火灾的快速反应能力、扑救能力和应急处置能力。这次演练地点设在石湖

## 开展森林灭火应急演练 通化县着力提升森防队伍战斗素质

镇公益村,模拟火场进行应急救援演练。石湖专业森林消防队、果松镇扑火队、石湖镇快速扑火队及石湖镇一支村级义务扑火队,共100余人参加了演练活动。

演练开始,森林防火指挥中心工作人员对各支扑火队

下达扑火命令。扑火队伍到达演练地点后,点检人数并检查各类扑火机具、消防车使用情况。参演各支扑火队指挥员根据“火场态势图”制定扑火处置方案,由指挥中心专业人员进行评判。演练现场,各扑火队应急响应迅速整齐,携带装备比较齐全,专用车辆及扑火机具状态良好,基本保证了扑火需要。各扑火队指挥员都熟悉火灾扑救流程,处置井然有序。参演

队伍斗志旺盛,密切协同,奋力灭火,彰显了队伍的实力。通过这次演练,检验了各级森林扑火队伍的人员组织、集结待命、工具携带、装备使用、火场扑救、应急响应等情况,同时检验了各扑火队指挥员在应对火灾时的处置能力和各单位协

同配合能力,还锻炼了队伍,积累了经验,达到了应急演练拉动效果。演练结束后,县林业局领导对演练进行总体评价。同时针对存在问题,要求相关单位认真整改,并就做好当前春防工作提出具体要求。

遗失声明 冯玉清遗失残疾证遗失,证号 22022519510828441544,声明作废。

高永杰遗失残疾证遗失,证号 22032219730721456252,声明作废。

杨春玲遗失残疾证遗失,证号 22032219790119096243,声明作废。

杨臣遗失残疾证遗失,证号 22022519700318113662,声明作废。

王广林残疾证遗失,证号: 22051919661016291911,声明作废。

黄耀军残疾证遗失,证号: 22051919720707431562,声明作废。

遗失声明 四平市铁西区糖果妈妈的餐饮店,卫生许可证正本丢失,卫生许可证编号: JY12203020069050,声明作废。

遗失声明 四平市铁东区瑞草世家保健品店,卫生许可证正本丢失,卫生许可证编号: JY12203000047770,声明作废。

遗失声明 四平市铁东区糖果妈妈餐饮店,卫生许可证正本丢失,卫生许可证编号: JY22203000074102,声明作废。

声明 梅河口市家家超市食品经营许可证副本丢失,社会信用代码: 2205811979\*\*\*\*3228,法人(负责人)梁红玉,经营场所:梅河口市芳园小区18号门市,许可证编号: JY12225000053112,发证日期:2017年2月19日,有效期至2022年2月18日,声明作废。

遗失声明 吉CB5387,遗失道路运输营运证,证号:220381223915,声明作废。

公告 本人申请人:张桂香 坐落于洮南市光明街道清真东(东纸住宅楼)2单元501室,面积82.39平方米。

产籍号: 0000063013702050010 按照市政府一次性处理无籍文件要求,拟办理住户产权登记。与此相关权利人如对此公告有异议,应在公告之日起一个月内向洮南市一次性处理无籍房领导小组办公室提出异议申请,逾期不提出申请的,将按无籍房管理有关政策给予办理产权登记。 2020年4月26日

公告 依据《物权法》第146条规定:“建设用地使用权转让、互换、出资或者赠予的,附着于该土地上的建筑物、构筑物及附属设施一并转让”。第147条规定:“建筑物、构筑物及其附属设施转让、互换、出资或者赠予的,该建筑物、构筑物及其附属设施占用范围内的建设用地使用权的主体一并处置”。

顾孝曾的房屋座落于3区8段290号2单元504室,房屋所有权已于2001年12月21日转让给段国良,依据《物权法》第147条规定,该房屋占用范围内的土地使用权同时转让。

特此公告 镇赉县不动产登记中心 2020年4月24日

公告 依据《物权法》第146条规定:“建设用地使用权转让、互换、出资或者赠予的,附着于该土地上的建筑物、构筑物及附属设施一并转让”。第147条规定:“建筑物、构筑物及其附属设施转让、互换、出资或者赠予的,该建筑物、构筑物及其附属设施占用范围内的建设用地使用权的主体一并处置”。土地使用者:刘春波的房屋座落于4区2段280号3单元502室,房屋所有权已于2010年12月22日转让给常云霞,依据《物权法》第147条规定,该房屋占用范围内的土地使用权同时转让。

特此公告 镇赉县不动产登记中心 2020年3月23日